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第３回 龍ケ崎市議会報告会・意見交換会 アンケート結果  

（提出者２８名） 

 

１．参加者について 
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合計 9 18 1 28 

0

5

10

15

20

25

30

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 合計

アンケート提出者（人数）

男 女 不明



2 

 

２．何でお知りになりましたか？（複数回答者５名） 

①議会だより     ２名 

②りゅうほー     ４名 

③議会ホームページ  ２名 

④ＳＮＳ       ２名 

⑤佐貫駅看板     ０名 

⑥メール配信サービス ０名 

⑦チラシ・ポスター  ５名 

⑧知り合いから    ８名 

⑨議員から     １０名 

⑩その他       ０名 

未回答        ０名 

 

 

３．これまでの参加 

①参加       １２名 

②報告会のみ参加   １名 

③意見交換会のみ参加 １名 

④今回初参加    １４名 

未回答        ０名 

 

 

４．今回、参加された理由（複数回答者３名） 

①市議会に関心があるから １４名 

②市議会に意見があるから  ２名 

③人に誘われたから    １１名 

④なんとなく        ２名 

⑤その他          ２名 

未回答           ０名 

 

 

５．日時・会場について 

①これで良い    ２４名 

②変更したほうが良い ４名（会場がものものし過ぎる。日曜午前中。議場は良くない。 

              広く市民に知らせる方法は他にないか？） 

未回答        ０名 
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６．参加しての感想 

（１）議会報告会について 

①良かった   ２０名 

②悪かった    ０名 

③よく分からない ３名 

④その他     １名（内容が難しい。） 

未回答      ４名 

 

（２）意見交換会について 

①良かった   ２０名（時間が少なかった。 

            たくさん発言したいことがあったが、時間不足と思いました。） 

②悪かった    ０名 

③よく分からない ２名 

④その他     １名（意見が聞けないなら必要ない。） 

未回答      ５名 

 

 

７．市議会に望むこと（複数回答８名） 

①もっと広報をしてほしい        １１名 

②市民の意見を聞く機会をつくってほしい １６名 

③政策提言をしてほしい          ３名 

④傍聴しやすい環境をつくってほしい   １０名 

⑤その他                 １名（情報発信の積極性。） 

未回答                  ２名 

 

 

８．市議会が市民の声を反映していると思いますか？（複数回答１名） 

①思う   １２名 

②思わない  ５名（否決が多い。） 

③分からない ７名 

④その他   １名（もう少し。） 

未回答    ４名（市民の声が反映できるように努めてほしい。） 

 

 

９．その他お気づきの点があれば、ご自由にお書きください。 

（６０代男性） 

議会内容をインターネット配信することは議会が身近になり、とても良いです。 
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（６０代男性） 

 本日のような機会には時間をたっぷりとってほしい。 

 

（５０代女性） 

 今回は良い体験ができました。 

 

（５０代男性） 

 質問時間が短すぎる。 

 

（３０代女性） 

 公共事業等及び施設については、やはりどこの市についても情報が少ないというか、下手

な所があるなと思います。 

 一般企業の広報等に学ぶべき所を学び、市民に広く行動している事を伝えてもらえれば

と思います。 

 

（３０代女性） 

 子連れで来ている方がいらっしゃったが、歓迎するかしないか検討したらどうか。 

 給食センター移転・統合計画のことで旧馴馬小の方は断念。→どう考えても旧馴馬小建て

替えしか思い付かない。中心市街地という条件があるうちは。 

 


